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Zamawiający informuje, iż w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. 

„Zakup sprzętu do nauczania stacjonarnego i hybrydowego w ramach projektu 

„Wsparcie szkół Białostockiego Obszaru Funkcjonalnego związane z ograniczaniem 

skutków pandemii COVID-19””, nr O.033.63.2021 wpłynęły pytania, których treść  

wraz z odpowiedziami przekazuję poniżej: 

 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz 

nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu ? 

Odpowiedź:  

Tak 

Pytanie 2 

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane 

przez producenta komputera ? 

Odpowiedź:  

Zamawiający wymaga, aby oprogramowanie było zainstalowane na komputerze (do momentu 

wprowadzenia nazwy użytkownika), nie wskazując podmiotu który tej instalacji ma dokonać. 

Pytanie 3 

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, 

oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft 

Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta 



sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta 

oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji ?  

Odpowiedź:  

Tak. Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było legalne. Zamawiający zastrzega sobie 

prawo sprawdzenia legalności oprogramowania przed odbiorem lub w terminie 30 dni. 

Niezależnie od powyższego Zamawiający wskazuje, że wykonawca ponosi odpowiedzialność 

za wady prawne dostarczonego sprzętu. 

Pytanie 4 

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności 

dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku 

wystąpienia wątpliwości co do jego legalności ? 

Odpowiedź:  

Tak.  

 

Zamawiający informuje, iż w przypadku rozbieżności pomiędzy treścią SWZ a treścią 

udzielonych wyjaśnień lub zmian SWZ, jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma 

zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego. 

 

Burmistrz Łap 

                                                                                                     Krzysztof Gołaszewski 

                                                                                                   /podpisane elektronicznie/ 
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